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Szerkesztői szó 
A Móra Nyúz immár 10., azaz jubileumi 

számában megkíséreljük összefoglalni a március-
áprilisi kollégiumi eseményeket. Visszatekintésünk 
persze korántsem lehet teljes, hiszen az elmúlt két 
hónap során annyi minden történt, hogy azzal 
lapunk teljes évfolyamát is meg lehetne tölteni. 
Kezdetnek ott volt a felejthetetlen farsang, majd jött 
a - szokás szerint - magas színvonalú Ki Mit Tud?, 
melyen e sorok írója a zsűri tagjaként 
tapasztalhatta, milyen nehéz is sok remek 
produkció között sorrendet megállapítani. Végül 
nemrég ismét lezajlott a Morgilla, ami idén is 
frenetikus hangulatot és végsőkig kiélezett - de 
baráti - küzdelmet hozott. Természetesen nem 
megyünk el szó nélkül a szakmai rendezvények 
mellett sem, emellett folytatjuk a seniorok 
bemutatását, valamint csodálatos OTDK-szereplése 
kapcsán beszélgetünk Bakonyi Palival, a 4-es szoba 
Platónjával. Olvashattok a teremfocicsapatunkról is, 
akik a megyei bajnokságban öregbítik a kollégium 
hírnevét. 

Itt járt Waszlavik, és az egész napos szakadó, 
lélekpusztító eső ellenére zsúfolásig megtöltötte a 
nagytermet. Ez az este bebizonyította azt, hogy az 
egyszerűség, a szerénység, az őszinte szavak és a 
szívből jövő dallamok még rengeteg embernek 
tudnak örömet okozni. És ezt bizonyította a két 
fergeteges TMH-koncert is. Na meg azt, hogy nem 
csak a műanyag, csöpögős, torz világképet sugárzó 
„zene" létezik, és az élő rockzenére nagy igény van 
- a kollégiumban is. 

Végezetül egy személyes élményemet 
szeretném megosztani veletek. Vannak olyan órák 
az ember életében, amikor alvó lélekkel jár az 
utcán, befelé figyel, és kifelé lát. Igen, ilyenkor 
könnyebben meglátunk olyan dolgokat is, melyek 
mellett nap, mint nap elsétálunk. Itt most konkrétan 
a Kárász utcai koldusokra gondolok. 
Megszokhattuk már, hogy Szegedet járva lépten-

nyomon hajléktalanokba és koldusokba botlunk. Az 
ember általában ügyet sem vet ezekre a 
szerencsétlenekre, esetleg néha egy jobb - vagy 
éppen rosszabb - pillanatában megszánja őket pár 
forinttal. A Kárász utcai két férfiben sem volt 
semmi különös. Ott üldögéltek már régóta kis 
pokrócaikon, előttük hevert kalapjuk, benne néhány 
1, 2, ill. 5 Ft-os érmével. Néha eszegettek pár 
falatot, ha összegyűlt egy kis pénz. Nekik tényleg 
csupán „ennyi kell, és semmi más, az összes többi 
csak a ráadás" - gondolta az utca egyszerű embere, 
így én is. Nemrég azonban a két koldus összeállt 
pár kóbor kutyával. Először kettő, majd három eb 
szegődött a hajléktalanokhoz - társra találtak 
egymásban. A két férfi hamarosan pórázt és kis 
tányérokat is szerzett az új barátoknak. 
Megdöbbentő és egyben nagyon megható, milyen 
szeretettel bánnak a négylábúakkal. Megindító volt 
tanúja lenni annak, amikor sétáltatták(!) az 
állatokat, és azok megálltak inni egy pocsolyából. 
Nem tépték, vonszolták őket tovább, megvárták, 
míg szomjukat csillapítani tudták. Valami különös 
tisztaságot éreztem a világukban: nincs rohanás, 
nincs lökdösődés, nincs egymás megtaposása, csak 
a maximális odafigyelés a másikra. Pár hete 
kiskutyák születtek, így a csapat már öt ebből és két 
koldusból áll. A múltkor szerencsém volt látni, 
hogy a két férfi hogyan itatja a kölyköket. Abban a 
mozdulatban, abban a gyengéd mozdulatban, 
amellyel felemelték és a tányér mellé helyezték 
őket, egy egész élet szenvedése benne volt. Jó volt 
nézni. És jó látni, hogy még a nyomorban is létezik 
a szeretet és az együttérzés. Hogy még az is tud 
adni, akinek semmije sincsen. Ez reménykedésre ad 
okot. Mert így lehet lépegetni előre. Minden téren. 
Lassan, de biztosan. 

Sikeres vizsgaidőszakot és kellemes nyarat 
mindenkinek! 

P. L. 
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A mi Zsuzskánk 

A kollégium szeniorjai közül most Szabó 
Zsuzskát „faggattuk", aki harmadéves PhD-hallgató 
orosz szakon. 

- Izgulok, mert ez az első interjú, amit velem 
készítenek... 

- Hogy kerültél az egyetemre és a Móra 
Kollégiumba? 

- OKTV-helyezésemmel felvételi nélkül 
bekerültem az egyetemre orosz szakra, s a 
németet választottam mellé, mert akkoriban 
még az ember két nyelvszakkal biztosnak 
érezte a jövőjét. Azt hiszem, minden 
nyelvszakos átéli, amit akkor én, az 
idekerülésemkor: hogy mennyire mások az 
elképzelései, mint amit itt kap, 
hogy az a tudásanyag, amit tanul, 
a gyakorlati életben mennyire 
nem hasznosítható, és sok idő 
kell, míg belerázódik a dolgokba. 
Orosz szakon nagyon családias 
volt a légkör, s mindenki 
„törekvő" volt, így a tanárok is 
szerettek bennünket. A német 
szakon viszont - eltekintve pár 
buzgóbb embertől, akik főleg 
egyszakosok voltak - a többség 
nem vette túl komolyan a tanulást, 
mégis könnyen „vette az 
akadályokat". Az orosz szak talán 
azért is fogott meg jobban, mert a 
kétszer hat hetes pétervári 
részképzés, amiben részt vettem, életre szóló 
élményt jelentett. Nemcsak azért, mert közelről 
ismerhettük meg az orosz kultúrát és 
embereket, de azért is, mert a bőrünkön 
érezhettük azt a miliőt, ami ezt az országot 
különlegessé teszi. 
A kollégiumok közül elsőnek a Hermant 
jelöltem meg, mert egy földim is volt a 
kollégiumi bizottságban, de nem vettek fel, s a 
fellebbezésemet már a Mórába nyújtottam be. 
Az első napok, hetek elég nyomasztóak voltak, 
de hamar megváltozott a véleményem. A 14-es 
szobában „húztam le" öt évet, s mivel 
szerencsére a szobatársaim nem cserélődtek, 
nagyon jó kapcsolat alakult ki közöttünk. 

- Albérletbe sosem vágytál? 
- A PhD-képzés előtt laktam egy évig 

albérletben, amikor titkárnő voltam egy 
külkereskedelmi cégnél, de a Móra után az 
albérletben borzasztóan magányosnak éreztem 
magam. 

- A PhD-képzés során mivel foglalkozol? 
- A PhD-program a modern orosz irodalommal 

foglalkozik, az én témám ezen belül Marina 

Cvetajeva, akinek rendkívül tragikus sors jutott 
osztályrészül, de ennek ellenére vagy éppen 
ezért különösen expresszív és megrázó, 
felkavaró verseket írt. 
Mit szeretnél ezután csinálni? 
Szeretnék tovább foglalkozni az irodalommal, 
szeretnék a kultúra „közelében" maradni, 
szívesen tanítanék az egyetemen, egy 
iskolában, vagy akár magántanárként is. 
Visszatérve a kollégiumhoz: melyek voltak azok 
a pillanatok, programok, amelyekre szívesen 
emlékszel vissza? 
Nagyon emlékezetes az első Morgilla, amin 
részt vettem harmadéves koromban. Akkor 
kezdtem bekapcsolódni a koli életébe, addig 

csak lakó voltam. A szlovákiai 
kirándulás is mély nyomot 
hagyott bennem, s azért is 
érdekes ez a kirándulás, mert 
rajtam kívül a koliban erre már 
nem sokan emlékezhetnek. A 
legérdekesebb talán az, hogy 
figyelemmel lehet követni nagyon 
sok ember sorsát; a kollégium 
nagyon jó emberismereti kurzus. 

- Ha jól tudom, te régebb óta vagy 
a kollégiumban, minthogy Kovács 
Attila nevelőtanárként ide került 
volna... 

- Így igaz, Én negyedéves voltam, 
amikor Attila idekerült, bár már 
úgy érzem, hogy ő összeforrt a 

kolival. 
Mire vagy a legbüszkébb, amit a kollégiumban 
sikerült megvalósítanod? 
Szerettem az újságban dolgozni, s talán a 
munkám az újság javára is vált. Volt ezen kívül 
egy-két ötletem, ami megvalósulhatott, pédául 
Esterházy Péter meghívása a koliba. 
Miben látod különlegesnek a Mórát a többi 
kollégiumhoz képest? 
Más a szellemisége. Itt az emberek törődnek 
egymással. Ez néha terhessé is válhat, de mégis 
ebből fakad, hogy otthonosabb, barátságosabb 
a légkör, mint másutt. 
Mint tapasztaltabb Mórás, mit üzennél annak a 
diáknak, aki most került a koliba? 
Hogy vegyen részt a rendezvényeken, kössön 
barátságokat, legyen nyitott, s próbálja meg 
elfogadni az embereket olyannak, amilyenek. 
Na és legyen jó nagy adag humora, mert ezt 
csak így l e h e t . 

Habi Tímea 

3 



2001.05.02. KOLLÉGIUMI ARCOK Móra Nyúz 

Provokatív művel az OTDK díjazottai között 

Múlt hétvégén kollégiumunk egyik lakója, 
Bakonyi Pál filozófia - szociológia szakos hallgató 
szép sikert ért el az OTDK döntőjében. 
A következőkben a versennyel kapcsolatban 
kérdeztem: 
- Először is gratulálok a szép eredményhez. 

Pontosan hányadik helyezést értél el? 
- Két másik egyetemistával megosztva második 

helyezést értem el Piliscsabán, a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi 
Karán megrendezett filozófia OTDK 
versenyen. Első helyezést nem osztottak ki. 

- Miért nem került sor első helyezés kiosztására? 
- A zsűri ezt azzal indokolta, hogy erős mezőny 

gyűlt össze; mindenki dolgozatából lehetett 
tanulni. Ebben a szekcióban 
íratlan szabály, hogy 
megosztott első helyet nem 
adnak ki. A zsűri tagjai azt 
mondták, hogy szívük szerint 
majdnem mindenkinek első 
helyet adnának. 

- Hogyan alakult a pontozás? 
- A végső pontszám az írásbeli 

opponensek által adott és a 
szóbeli pontok alapján 
alakult ki. A pontszámok 
objektív eredményt 
tükröztek, hiszen volt, aki 
jobb pontokat hozott, de 
gyengébb vitakészséggel 
rendelkezett, másnak a 
hozott pontjai voltak a 
kevesebbek, de jó volt a 
szóbeli előadása. 

- Pontosan hány pontot 
lehetett elérni? 

- Összesen 120 pontot: 60-at 
az opponensi véleményekre, 
60-at a zsűritől. A zsűri elnöke egyébként 
Heller Ágnes volt. 

- Pontosan melyik szekcióban indultál? 
- A Társadalomtudományi Szekcióban indultam. 

Ide tartozik a filozófia, esztétika, kulturális 
antropológia és a vallástudomány. Filozófiából 
két alszekció is volt. Az egyik főleg 
tudományfilozófiával, analitikus filozófiával 
foglalkozott, a másik - amelyikben én indultam 
- a fenomenológiai- és az 
egzisztenciálfilozófiával. 

- Milyen témáról írtad a dolgozatodat? 
- Dolgozatom címe: Antropológiai 

elmélkedések. Már a cím is provokatív, hiszen 
az elmélkedések műfaj alapvetően olyan 
filozófiáknak a sajátja (pl. Husserl), amelyek 
arról híresek, hogy tagadják a filozófiai 
antropológia lehetőségét. Dolgozatom 
témájának a német filozófiai antropológiai 

iskolát választottam. Ez az irányzat a '20-as 
években indult. Ma Magyarországon kevésbé 
ismert, de külföldön máig nagy hatású, 
fontosnak tartott ez az irányzat, jelentős 
recepcióval. Éppen ezért alacsony szintű célt 
tűzött ki a dolgozatom. Alapvető ismereteket 
gyűjtöttem össze, fogalmaztam meg erről az 
irányzatról. Kutatásom két szálon futott. Az 
egyik a történeti háttér feltárása, előzmények, 
szellemi szituációk bemutatása, ami miatt 
szükségét látták a tárgyalt szerzők (Arnold 
Gehlen, Helmuth Plessner) egy ilyen filozófiai 
diszciplínának. A másik, tartalmi szál szorosan 
összefügg ezzel, hiszen ez az irányzat 
alapvetően kritikai jellegű. Vitatkoztak, 

harcban álltak a 
tudományos 

emberképekkel, és a 
tradicionális akadémiai 
filozófia emberről való 
beszédmódjaival és 

állításaival. Például 
kritikával illették a 
pszichoanalízist, a 
darwinizmust, és ezek 
populáris, leegyszerűsítő 
verzióit. Ugyanilyen 
erővel léptek fel a nyugat-
európai filozófiai tradíció 
ellen, ami elkövette azt a 
leegyszerűsítést, hogy az 
ember mivoltát csakis az 
értelmi, intellektuális 
tevékenységekben kereste. 

- Témaválasztásodnak volt 

Helmuth Plessner 
köze másik szakodhoz, a 
szociológiához? 

- Igen, hiszen az új 
filozófiai emberkép eminens eleme volt a 
társadalmiság, közösségiség, 
interszubjektivitás elemzése. A filozófiai 
antropológia tényleges filozófiai diszciplína 
kíván lenni. Ez módszerében, tárgyában 
jelentkezik. Az emberről szóló diskurzusát 
alapvetően a filozófiai hagyományhoz köti, 
vagy azzal szemben végzi, de mindig 
termékeny kölcsönhatásban a különböző 
szakantropológiákkal - kulturális 
antropológiával, vagy az orvosi antropológia, 
és a szociológiával is. 
Végezetül, kik segítettek munkád során? 
Tanszéki tanáraimtól sok segítséget kaptam. 
Szabó Tibor tartott egy filozófiai antropológia 
kurzust. Sok ötletet adtak Simon Ferenc 
általános ontológia órái is. A témavezetőm 
pedig Losoncz Alpár volt. 

Vukman Péter 
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Rocker Ricsi, a magyar hang 

Jászberény, tar koponya, szakáll, macis 
póló, elvágott farmertérdgatya, magasszárú, 
kínai, fekete dorkó. Szeged, lila haj, szakáll, 
metallicás póló, medicás farmer (tudjátok: 
fetrengésre, bukfencezésre való), katonai 
surranó. Miniszterelnök, Californication, 
Meciar, Turulmadár, Koppány... 

A fenti paraméterek az alábbi kis írás 
főszereplőjére, Beszédes Ricsire utaltak, mégpedig 
azokban az időpontokban, amikor láthattam őt és 
együttesét, a További Magyar Hangokat élőben 
játszani. Ebből a kis bevezetőből talán sejtitek, 
hogy Ricsiről most nem mint az alagsorban a 
vásárlók rohamát („Fél kiló kenyeret kérek!" - „Egy 
hosszúkávét légy szíves!" - „Erdei gyümölcsös 
joghurtod nincsen?" - „Ez az almalé csak öt 
százalék gyümölcstartalmú ?!") kitartóan álló 
büfésről és nem mint a szegedi futballpályák 
sztárjáról (Tényleg, mit is játszott mostanság a 
Kiver Puhl, a Selyemfiúk, stb.?) fogok írni, hanem 
mint a gitárosról. S igen, jól gondoljátok: most 
terítéken Ricsi, a 
fekete-fehér, balkezes, 
az alkalmanként 
különböző feliratokkal 
(pl. „Free Tibet!, „Áj 
hét dö dzsúz!") 
ellátott Hohner gitár 
tulajdonosa, nyűvője. 

Ricsi tizenkét 
évesen Beatlest 
hallgatva döntötte el, 
hogy egyszer majd ő 
is zenekart fog 
alapítani. 
Középiskolában erre 
sor is került, a már 
ekkor is saját 
számokat játszó gimis bandában a szintetizátort 
vette kezelésbe. Gitározni 18 éves korában tanult 
meg, teljesen autodidakta módon: először hallás 
után pengette a húrokat, később megvette a 
Gitáriskolát és különböző kottákat is, és ezekből 
gyakorolgatott. E korszakhoz kapcsolódik az első 
és máig egyetlen elektromos gitárjának (a folyosó 
végi kis „szeánszokon" akusztikus gitár kerül 
bevetésre) a megvétele. Ehhez a hangszerhez 
ragaszkodik: „Ezen írom a számokat és jól is szól." 
1995. december 29. jeles dátum, ekkor alakult 
ugyanis a További Magyar Hangok, mely eredetileg 
Minknek indult, ám ez a név már foglalt volt. A 
névadó kiléte nem tisztázott, az énekes és a másik 
gitáros srác egyaránt magáénak tulajdonítja a 
„dicsőséget". A TMH az induláskor célként tűzte 
ki, hogy nem játszik feldolgozásokat, ezt azonban 
egy idő után a közönség igényei miatt fel kellett, 
hogy adják. Zeneileg az énekes, Hrahovina András 
és Ricsi szállították az ötleteket, ám az utóbbi 

időben Ricsi komplex munkát végez, hisz egyaránt 
ő felel a dallamokért és a szövegekért, ami nem is 
csoda: a zenekar több mint egyszerű hobbi számára, 
ez a legfontosabb dolog az életében. „Az ember 
akkor ír, ha van rá késztetés, ilyenkor gyorsan megy 
a dalszerzés. Ha nem megy, nem kell erőltetni. A 
témák? Gyakorlatilag ami eszembe jut, azt leírom " -
mondja. Pontos munkamódszeréről így vall: „A 
dallamot felveszem kazettára, megmutatom a 
többieknek, s ha másnak is tetszik, próbálom 
csiszolni. Sokszor egy-két hónap alatt születik meg 
egy szám." Amikor pedig a TMH stílusáról 
kérdezem Ricsit, így válaszol: „Bármi, ami gitárral 
elképzelhető." S hogy ez a meghatározás mennyire 
mértékadó? Nos, a fiúk zenéjét általában olyan 
zenekarokhoz hasonlítják, amilyeneket nem is 
hallgatnak. Ricsi szerint azért a nagy kedvencek, a 
Nirvana - a tiszta és torzított gitárok váltakozása 
miatt - és a Beatles - a kidolgozott vokálok okán -
hatása tetten érhető munkásságukban, ezek mellett 
még funky-, akusztikus-, metál-, punk- elemek 
keverednek számaikban. 

Két 
demokazettája 

(Ugyanez elmondható 
bármiről, Meghalt a 
halál) jelent meg eddig 
a TMH-nak, emellett 
számos felvételt a 

próbateremben 
rögzítettek a srácok. 
Más amatőr 

zenekarokhoz 
hasonlóan ők is 

küldözgetik 
szaklapokba 

anyagaikat, bár például 
a Metal Hammerben 
olyan kritika jelent meg 

róluk, mely alapján feltételezhető, hogy meg sem 
hallgatták a demojukat. Az új kazetta az anyagiak 
(azaz a méregdrága stúdióidő) miatt még várat 
magára. Az együttes igazi népszerűségét a vecsési, 
üllői, gyömrői, monori, ceglédberceli koncertek 
hozták meg, ezeken a településeken népes 
rajongótáborral büszkélkedhetnek. A fellépések 
végén gyakran kérnek tőlük autogramot, egyes 
fanatikusok saját maguk készítenek TMH-pólót: 
sok amatőr zenész talán valami ilyesmire vágyik. 

A múltkori, kolibeli koncertről kicsit felemás 
élményei vannak Ricsinek: „Előtte az átlagosnál 
jobban izgultam, hisz csupa ismerőssel volt tele a 
terem. Az idegesség azért néhány fröccs után már 
elmúlt." Majd hozzáteszi: „10-15 ember, ott elöl jól 
érezte magát. Akik ücsörögtek, nem tudom, miért 
nem mozogtak arra, amire máskor a JATÉ-ban 
tombolni szoktak. Összességében mégis elégedett 
voltam. " 
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Ricsi zenészlétének bemutatásakor nem 
mehetünk el szó nélkül az első emeleti folyosói 
gitározások mellett sem: „Elsőben a második félév 
végén Kovács Attiláék hívtak le a büfébe, hogy 
játsszak. Másfél-két éve alakult ki, hogy itt fönn 
gitározok. Ha kérnek valamit, és van hozzá kedvem, 
akkor eljátszom." 

Mivel Ricsi ötödéves, már nem sokáig 

muzsikál a Mórában. Aki kíváncsi rá, még 
meghallgathatja, hiszen hamarosan ismét lesz 
További Magyar Hangok - koncert (Április 24-én 
volt, nagy sikerrel - a szerk.), a folyosói 
zeneszolgálat pedig a hét 2-3 napján az esti órákban 
üzemel. 

Parti Tamás 

Farsang 2001 

Ebben az évben is volt farsang a koliban, ha 
ezt esetleg valaki nem tudná. Gondolom, sokaknak 
új ez az információ, hiszen a tavalyi évhez képest 
nagyon csekély volt az érdeklődés, a beöltözők 
számáról nem is beszélve... Pedig volt ott Leo és 
Fred és jelmezek, ajándékok, torták, sztárfotók (a' 
la Istók), Breki-buli. 

Egyéni és csoportos kategóriákban indulhattak 
a merész vállalkozók. Azt hiszem, az indulók 
megérdemelték a pazar ajándékokat és a zsűrire 
sem lehetett panaszunk. A csúcs kétségkívül Tesla 
és a sakk-csapat volt, de a Kaméliás hölgy 
monológja is unikumnak számított. Egyéni induló 
volt még Ági, a műtősnő, a csoportok pedig 
egzotikus tájakra kalauzoltak el minket. Jártunk 
Japánban a 29-es szoba gésáival, Törökországban 
az 5-ös szoba hastáncosaival és Dorothy csapatával 
Óz birodalmában. 

Befejezésként a bárdolatlanok fantasztikus © 
előadását láthattátok „A lónak vélt menyasszony" 
címmel. Mivel olyan sokan kérdezték: a kiöntött 

piros nedű NEM bor volt, tehát nyugi, mi sem 
vagyunk annyira bárdolatlanok. 

Azt hiszem, az esti buliról nem kell sokat 
beszélni. Volt itt minden, ami ilyenkor szokás: 
haverok, buli, T*sco gazdaságos kóla, i h b . és 
másnap takarítás a kollégiumi bizottság tagjainak 
részvételével. 

Nyugtázva az eseményeket: jó volt, jövőre 
gyertek többen, aztán majd bulizunk egy jót, ok? 

Ónódi Barbara 

Ki Mit Tud? 

Az új évezredbe lépve hagyományőrző 
rendezvényeink közül a Ki Mit Tud? április 4-én 
került megrendezésre a magasföldszinti 
nagyteremben. Több tekintetben is felülmúlta az 
elmúlt évben rendezett vetélkedést. 

Egyrészt sokkal több embert mozgatott meg, 
mint a tavalyi, a fellépők és a közönség részéről is. 
A szereplők száma körülbelül megduplázódott, a 
kitartó szurkolóktól pedig a műsor végén 90 
közönségszavazat érkezett. Volt, aki azért nem adta 
le voksát, mert a folyosóról már nem sikerült a 
terembe verekednie magát, vagy később érkezett, 
így nem láthatott minden produkciót. 

Másrészt idén a hangszeres zene kategóriával 
színesedett az előadás. A következő években 
tovább nőhet a kategóriák száma, ha több fellépő 
jelentkezik csoportos énekkel, színjátékkal és 
tánccal. 

Változást jelentett a 2000-ben rendezett Ki 
Mit Tud?-hoz képest a zsűri összetétele is. A 
fellépőket a kollégiumot képviselő hallgatók mellett 
szakemberek bírálták. Békési Imréné, a SZTE 
Magyar Nyelvészeti Tanszékének docense, a szép 
beszédre nevelés legjobb bölcsészkari pedagógusa; 
Szécsi Edit, az SZTE Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Karának tanára, énekművész és Mészáros Tamás, a 
Szegedi Nemzeti Színház vezető színésze, öt éve 
tagja a szegedi társulatnak. A kollégium részéről 
Kovács Gábor szenior és Pintér Lajos, a kollégiumi 
bizottság titkára értékelte a kollégisták 
teljesítményét. 

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a lelkes 
szervezőknek! 

Kategóriák szerint 2001-es Ki Mit Tud 
fellépői: 
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